Howes Community Primary School
Pupil Questionnaire- May 2021

149 responses from Nursery to Year 6 including HIU

(please tick) Sometimes

1 I am happy to come to school. 7%

2 I learn a lot in lessons. 3%

3 | The school helps me to do as well as I can. 11%

4 | I know how well I am doing at school. 12%

5 | Adults in school explain to me how to improve
my work.

6 | Teaching at this school is good.

7 | Teaching at this school helps me develop skills
in communication, reading, writing and
mathematics.

8 | Behaviour is good in my school.

9 Behaviour is good in lessons.

10 [ The school deals with all types of bullying very
well.

11 | 1 feel safe when I am in school.

12 | Teachers are interested in my views.

Thank you to everyone for your hard work in doing your best for the children.

Thank you for completing our questionnaire
May 2021



